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CHARVIN, c’est d’abord l’histoire d’une affaire familiale
qui démarre en 1830 sur la Côte d’Azur…

Une affaire familiale qui crée son magasin mais développe aussi 
ses formules de vernis et couleurs à l’huile pour artistes, dans un 

souci permanent de qualité.

Grâce à ce savoir-faire, le magasin a pu fournir des peintres 
célèbres comme Cézanne, Bonnard, Ambrogiani...

qui séjournaient sur la Côte d’Azur.

Laurence et Bruno Charvin rachète l’affaire familiale en 2000.
La marque CHARVIN et son savoir faire voit le jour,

C’est avec la passion et la quête constante qualité, que CHARVIN 
a su transmettre, au travers de ses produits, des valeurs

authentiques, et vraies de sens...

Since 1830, Charvin, located on the French Riviera,
 are proud to have  supplied well-known painters such as Cezanne,

 Bonnard, Ambrogiani...



Fabrication 100% française
100% Made in France

CHARVIN est certainement l’une des plus anciennes maisons de couleurs fines, dont les débuts 
remontent à 1830. Elle élabore dès cette époque, vernis, gouaches, huiles, encres à la gomme 
laque dites égyptiennes, en référence à l’Egyptologie très en vogue à cette époque, début 19ème.

Charvin contrôle toute la chaine de production et transmet aujourd’hui son héritage culturel 
français, à travers sa gamme de produits pour artistes peintres : toiles, chassis, couleurs huile, 
acryliques, gouache, aquarelles, pastels, encres, ainsi que porte-plumes et manches de pinceaux.

Les couleurs Charvin sont des couleurs professionnelles, de haute qualité, utilisant les mêmes 
formules tenues secrètes depuis 1830...

C’est toujours avec une passion inégalée et une quête perpétuelle de qualité que tous ses produits, 
compromis entre tradition et modernité, sont fabriqués en France.
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philosophy





Chassis entoilés en lin  linen stretched canvases.......................................................p44

Rouleaux de lin  linen rolls...............................................................................................p47

Semences  nails for canvases............................................................................................p48

Textiles  textiles......................................................................................................................p49

Carnets  books.......................................................................................................................p51

Catalogue 2020
SOMMAIRE

Couleurs à l’huile  oil colors

Huiles extra fines  extra fine oil colors.........................................................................p1

Huiles fines  fine oil colors...............................................................................................p7

Coffrets d’huiles  oil boxes..............................................................................................p12

Acryliques extra fine  extra fine acrylics
Acryliques extra fines  extra fine acrylic colors.......................................................p15

Coffret acryliques  acrylic colors sets..........................................................................p19

Gouaches extra fines extra fine gouache colors

Gouaches extra fines  extra fine gouache colors.....................................................p21

Encres & Aquarelles inks & watercolors

Encres égyptiennes  egyptian inks.................................................................................p25

Encres permanentes  permanent inks...........................................................................p25

Encre de chine & coffret  china ink & box.................................................................p27

Encres aquarelles  watercolor inks................................................................................p29

Aquarelles extra fines demi-godets  extra fine watercolours demi pan...........p32

Boîtes d’aquarelles extra fines  extra fine watercolor boxes...............................p34

Pigments & Dorures pigments & gildings
Pigments pigments................................................................................................................p37

Dorures gildings....................................................................................................................p40

Accessoires accesories





Couleurs à l’huiles
oils colors



1

Huiles extra fines
extra fine oil colors

La gamme d’huiles extra fines Charvin offre une palette de 208 couleurs, la plus étendue au 
monde, avec l'huile d'oeillette comme liant principal de toutes les couleurs.

 La fabrication de ses huiles extra fines est basée sur d’anciennes recettes qui leurs confèrent une 
brillance et un texture crémeuse inégalée.

Charvin's range of extra fine oils offers the world's widest palette of 208 colors, with flaxseed as the main binder of all 

colors. The manufacture of its extra fine oils is based on ancient recipes that give them

a shine and an unequaled creamy texture.
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réf. 21008

réf. 21015

réf. 21237

réf. 22876

réf. 21817

réf. 22005

réf. 22012

réf. 22029

réf. 22036

réf. 22043

réf. 22067

réf. 22647

réf. 22074

réf. 22999

réf. 22975

réf. 22081

réf. 22098

réf. 20018

réf. 23323

réf. 23316

réf. 21527

réf. 21534

réf. 20025

réf. 20049

réf. 20032

réf. 22692

réf. 22104

réf. 22111

réf. 22128

réf. 22135

réf. 21558

réf. 25006

réf. 25013

réf. 25020

réf. 25037

réf. 22672

réf. 22159

réf. 22166

réf. 23002

réf. 61004

réf. 61011

réf. 61233

réf. 62872

réf. 61929

réf. 62001

réf. 62018

réf. 62025

réf. 62032

réf. 62049

réf. 62063

réf. 62643

réf. 62070

réf. 62995

réf. 62971

réf. 62087

réf. 62094

réf. 60014

réf. 63329

réf. 63312

réf. 61523

réf. 61530

réf. 60021

réf. 60045

réf. 60038

réf. 62698

réf. 62100

réf. 62117

réf. 62124

réf. 62131

réf. 61554

réf. 65002

réf. 65019

réf. 65026

réf. 65033

réf. 62674

réf. 62155

réf. 62162

réf. 63008

réf. 11009

réf. 11016

réf. 11238

réf. 12877

réf. 11924

réf. 12006

réf. 12013

réf. 12020

réf. 12037

réf. 12044

réf. 12068

réf. 12648

réf. 12075

réf. 12990

réf. 12976

réf. 12082

réf. 12099

réf. 10019

réf. 13324

réf. 13317

réf. 11597

réf. 11603

réf. 10026

réf. 10040

réf. 10033

réf. 12693

réf. 12105

réf. 12112

réf. 12129

réf. 12136

réf. 11658

réf. 15007

réf. 15014

réf. 15021

réf. 15038

réf. 12679

réf. 12150

réf. 12167

réf. 13003

série 1

série 1

série 1

série 1

série 2

série 2

série 2

série 2

série 2

série 2

série 2

série 2

série 2

série 2

série 2

série 2

série 2

série 2

série 2

série 2

série 2

série 3

série 2

série 2

série 2

série 2

série 2

série 2

série 2

série 2

série 2

série 5

série 5

série 5

série 5

série 2

série 2

série 2

série 3

titanium white

zinc white

titanium zinc white

transparent white

flake white hue

Saint Remy yellow

Naples yellow

old Naples yellow

golden Naples yellow

red Naples yellow

flesh ochre

flesh

tanned

rosace

deep rosace

portrait pink

light portrait pink

vairon pink

Julia pink

Eva pink

bright pink

néon pink

aubère pink

incarnat

light incarnat

pink coral

French primary yellow

medium French yellow

deep French yellow

orange French yellow

lemon néon yellow

pure lemon cad yellow

pure medium cad yellow

pure light cad yellow

pure deep cad yellow

golden shell

light shell

deep shell

diamond orange

blanc de titane

blanc de zinc

blanc de titane zinc  

blanc transparent

blanc d'argent imitation

jaune de Saint Remy

jaune de Naples

jaune de Naples ancien

jaune de Naples doré

jaune de Naples rougeâtre

ocre de chair

chair

hale

rosace 

rosace foncé

rose portrait

rose portrait clair

rose vairon

rose Julia

rose Eva

rose vif

néon rose

rose aubère

incarnat

incarnat clair

corail rose

jaune de France primaire

jaune de France moyen

jaune de France foncé

jaune de France orangé

jaune néon citron

jaune de cadmium citron véritable

jaune de cadmium moyen véritable

jaune de cadmium clair véritable

jaune de cadmium foncé véritable

coquille dorée

coquille claire

coquille foncée

orange adamantin

20ml 60ml 150mlNuancier huiles extra fines  Color chart extra fine oil colors
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réf. 15045

réf. 11023

réf. 12181

réf. 13010

réf. 13027

réf. 13034

réf. 13041

réf. 11665

réf. 11672

réf. 11719

réf. 15052

réf. 15069

réf. 15076

réf. 90165

réf. 90035

réf. 13065

réf. 13072

réf. 11917

réf. 14000

réf. 13058

réf. 11702

réf. 11733

réf. 12198

réf. 12211

réf. 11757

réf. 11764

réf. 11771

réf. 14017

réf. 13089

réf. 11795

réf. 11801

réf. 11818

réf. 11825

réf. 13096

réf. 90127

réf. 15083

réf. 13102

réf. 13591

réf. 12228

réf. 65040

réf. 61028

réf. 62186

réf. 63015

réf. 63022

réf. 63039

réf. 63046

réf. 61660

réf. 61677

réf. 61707

réf. 65057

réf. 65064

réf. 65071

réf. 90172

réf. 90189

réf. 63060

réf. 63077

réf. 61912

réf. 64005

réf. 63053

réf. 61691

réf. 61721

réf. 62193

réf. 62216

réf. 61745

réf. 61752

réf. 61769

réf. 64012

réf. 63084

réf. 61783

réf. 61790

réf. 61813

réf. 61820

réf. 63091

réf. 90271

réf. 65088

réf. 63107

réf. 63596

réf. 62223

réf. 25044

réf. 21022

réf. 22180

réf. 23019

réf. 23026

réf. 23033

réf. 23040

réf. 21565

réf. 21572

réf. 21602

réf. 25051

réf. 25068

réf. 25075

réf. 90318

réf. 90325

réf. 23064

réf. 23071

réf. 21800

réf. 24009

réf. 23057

réf. 21596

réf. 21626

réf. 22199

réf. 22210

réf. 21640

réf. 21657

réf. 21664

réf. 24016

réf. 23088

réf. 21688

réf. 21695

réf. 21701

réf. 21718

réf. 23095

réf. 90417

réf. 25082

réf. 23101

réf. 23590

réf. 22227

série 5

série 2

série 2

série 3

série 3

série 3

série 3

série 3

série 3

série 3

série 5

série 5

série 5

série 3

série 3

série 3

série 3

série 2

série 4

série 4

série 4

série 3

série 2

série 2

série 3

série 3

série 3

série 4

série 3

série 3

série 3

série 3

série 4

série 3

série 3

série 5

série 3

série 3

série 2

pure orange cad

indian orange

coral 

light French red

deep French red

carmine

ruby red

deep vermillon

light vermillon

deep naphtol red

pure medium cad red

cadmium red light

pure deep cad red

carmine lake

alizarin crimson

purple madder lake

amethyst parma

bluish parma

quinacridone fuschia

rubine lake

quinacridone magenta

quinacridone garnet

hazy rose

pink shade

light cyclamen

cyclamen

neon violet

purple violet

deep violet

French blue violet

French violet

light cobalt violet

red violet

cyan phtalocyanine

manganese blue hue

pure cobalt blue

light cobalt blue hue

red cobalt blue imitation

French blue

orange de cadmium véritable

orange Indien

corail

rouge de France clair

rouge de France foncé

carmin

rouge rubis

vermillon foncé 

vermillon clair 

rouge naphtol foncé

rouge de cadmium moyen véritable

ecarlate de cadmium véritable

rouge de cadmium foncé véritable

laque carminée

garance brulée

laque garance bordeaux

parme d’améthyste

parme bleuté

fuschia de quinacridone

laque rubine

magenta de quinacridone

grenat quinacridone

cendre rose

ombre rose

cyclamen clair

cyclamen 

néon violet

violet pourpre

violet profond

violet bleu de France

violet de France

violet cobat clair imitation

violet rouge

cyan phtalocyanine

bleu manganese imitation

bleu cobalt véritable

bleu cobalt clair imitation

bleu cobalt rouge imitation

bleu de France

150ml60ml20mlNuancier huiles extra fines  Color chart extra fine oil colors



bleu Provence

fleur de lin clair

fleur de lin 

lin vif

lin clair

bleu lin rougeâtre

bleu céruléum imitation

bleu turquoise profond

bleu outremer

outremer clair

outremer foncé

indigo

indigo nouveau

bleu azuré

caraïbes

caraïbes clair

bleu lagon

bleu azurin moyen

néon turquoise

bleu charron

ombre bleue

bleu royal

néon bleu

cendre bleue

bleu de Saint Remy

blue nattier

bleu de prusse

vert cadmium véritable

vert cadmium  clair véritable

vert cadmium  foncé véritable

vert paon

vert olive

ombre verte

vert Impérial

émeraude pâle

émeraude de phtalocyanine

néon émeraude

vert véronèse

vert permanent clair

Provence blue

light linen flower

linen flower

bright linen

light linen

reddish linen blue

ceruleum blue imitation

deep turquoise blue

ultramarine blue

light ultramarine blue

deep ultramarine blue

indigo

new indigo

sky blue

caraïbes

light caraïbes

blue lagoon

médium azurin blue

néon turquoise

charron blue

blue shade

king blue

néon blue

hazy blue

Saint Remy blue

nattier blue

prussian blue

cadmium green

light cad green

deep cad green

peacock green

olive green

green shade

Imperial green

light viridian

phtalo viridian

néon viridian

emerald green

permanent green light

série 2

série 2

série 2

série 2

série 2

série 2

série 3

série 3

série 2

série 2

série 2

série 2

série 2

série 2

série 2

série 2

série 2

série 2

série 3

série 2

série 2

série 2

série 3

série 2

série 3

série 2

série 2

série 4

série 4

série 4

série 3

série 2

série 2

série 3

série 3

série 3

série 3

série 2

série 2

réf. 22654

réf. 21756

réf. 21763

réf. 21770

réf. 21787

réf. 21794

réf. 23125

réf. 23132

réf. 22234

réf. 22241

réf. 22258

réf. 22357

réf. 21749

réf. 22760

réf. 22715

réf. 22722

réf. 21725

réf. 22753

réf. 21831

réf. 23163

réf. 22265

réf. 22289

réf. 21848

réf. 22296

réf. 23170

réf. 22739

réf. 21855

réf. 23187

réf. 23194

réf. 23200

réf. 21862

réf. 22302

réf. 22319

réf. 23217

réf. 22838

réf. 23224

réf. 21879

réf. 23231

réf. 23248

réf. 62650

réf. 61868

réf. 61875

réf. 61882

réf. 61899

réf. 61905

réf. 63121

réf. 63138

réf. 62230

réf. 62247

réf. 62254

réf. 62353

réf. 61851

réf. 62766

réf. 62711

réf. 62728

réf. 61936

réf. 62759

réf. 61943

réf. 63169

réf. 62261

réf. 62285

réf. 61950

réf. 62292

réf. 63176

réf. 62735

réf. 61967

réf. 63183

réf. 63190

réf. 63206

réf. 61974

réf. 62308

réf. 62315

réf. 63213

réf. 62834

réf. 63220

réf. 61981

réf. 63237

réf. 63244

réf. 12655

réf. 11863

réf. 11870

réf. 11887

réf. 11894

réf. 11900

réf. 13126

réf. 13133

réf. 12235

réf. 12242

réf. 12259

réf. 12358

réf. 11856

réf. 12761

réf. 12716

réf. 12723

réf. 11962

réf. 12754

réf. 13331

réf. 13164

réf. 12266

réf. 12280

réf. 11832

réf. 12297

réf. 13171

réf. 12730

réf. 13355

réf. 13188

réf. 13195

réf. 13201

réf. 13362

réf. 12303

réf. 12310

réf. 13218

réf. 12839

réf. 13225

réf. 13386

réf. 13232

réf. 13249
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Nuancier huiles extra fines  Color chart extra fine oil colors

série 3

série 3

série 2

série 2

série 3

série 2

série 2

série 2

série 3

série 3

série 3

série 3

série 3

série 3

série 3

série 3

série 3

série 3

série 3

série 3

série 3

série 2

série 2

série 2

série 1

série 1

série 1

série 1

série 2

série 2

série 1

série 1

série 1

série 1

série 1

série 1

série 1

série 2

série 1

réf. 23255

réf. 23262

réf. 21886

réf. 22326

réf. 22906

réf. 22333

réf. 22937

réf. 22920

réf. 22807

réf. 22791

réf. 22814

réf. 22500

réf. 22883

réf. 22869

réf. 22845

réf. 23279

réf. 23286

réf. 23293

réf. 21893

réf. 21909

réf. 21916

réf. 21923

réf. 22364

réf. 22203

réf. 21442

réf. 21039

réf. 21046

réf. 21053

réf. 21510

réf. 21503

réf. 21060

réf. 21077

réf. 21084

réf. 21091

réf. 21299

réf. 21107

réf. 21114

réf. 90332

réf. 21125

20ml

réf. 63251

réf. 63168

réf. 61998

réf. 62322

réf. 62902

réf. 62339

réf. 62933

réf. 62926

réf. 62803

réf. 62797

réf. 62810

réf. 62506

réf. 62889

réf. 62865

réf. 62841

réf. 63275

réf. 63282

réf. 63299

réf. 63336

réf. 63343

réf. 63350

réf. 63367

réf. 62360

réf. 62209

réf. 61448

réf. 61035

réf. 61042

réf. 61059

réf. 61516

réf. 61509

réf. 61066

réf. 61073

réf. 61080

réf. 61097

réf. 61295

réf. 61103

réf. 61110

réf. 90196

réf. 61127

60ml

réf. 13256

réf. 13263

réf. 13393

réf. 12327

réf. 12907

réf. 12334

réf. 12938

réf. 12921

réf. 12808

réf. 12792

réf. 12815

réf. 12501

réf. 12884

réf. 12860

réf. 12846

réf. 13270

réf. 13287

réf. 13294

réf. 13539

réf. 13546

réf. 13553

réf. 13560

réf. 12365

réf. 12204

réf. 11443

réf. 11030

réf. 11047

réf. 11054

réf. 11511

réf. 11504

réf. 11061

réf. 11078

réf. 11085

réf. 11092

réf. 11290

réf. 11108

réf. 11115

réf. 90042

réf. 11122

150ml

5

vert oxyde de chrome

vert  de Saint Remy

anis

vert absinthe

vert chartreuse foncé

cendre verte

vert de gris moyen

vert de gris foncé

vert céladon clair

vert céladon 

vert céladon foncé

vert d'eau

vert d'eau foncé

vert opaline foncé

vert cinabre extra clair

vert cinabre moyen

vert cinabre clair

vert cinabre foncé

vert de vessie

vert bambou

vert prairie

vert tropicale

terre verte

bois de rose

ocre doré clair

ocre doré

ocre jaune

ocre jaune clair

ocre jaune transparent

ocre orange transparent

sienne naturelle

sienne brûlée

ombre naturelle

ombre brûlée

rouge de Pouzzoles

ocre rouge

ocre rouge Indien

brun sanguine

rouge de Venise

chromium oxyd

light Saint Remy green

anise

absinthe green

deep chartreuse green

hazy green

médium green grey

deep vert green grey

light celadon green

celadon green

deep celadon green

water green

deep water green

deep opaline green

extra light cinnaber green

medium cinnaber green

light cinnaber green

deep cinnaber green

sop green

bamboo green

meadow green

tropical green

green hearth

bois de rose

light golden ochre

golden ochre

yellow ochre

light yellow ochre

tranparent yellow ochre

tranparent orange ochre

raw sienna

burnt sienna

raw umber

burnt umber

Pouzzoles red

red ochre

Indian red ochre

sanguine brown

Venitian red



Nuancier huiles extra fines  Color chart extra fine oil colors

jaune indien foncé

oxyde jaune Indien

rouge oxyde 

savane

brun momie

brun Van Dyck

terre de Cassel

sépia

gris de lin

gris chaud Charvin

gris vulcain

gris de payne

gris azuré

ombre grise

ciel plombé

gris opalin

noir de mars

noir ivoire

noir intense

or

argent

deep indian yellow

oxyde indian yellow

oxyde red

savana

mummy brown

Van Dyck brown

Cassel earth

sepia

linen grey

Charvin warm grey

vulcain grey

payne's grey

sky grey

grey shade

leaded sky

opalin grey

Mars black

ivory black

intense black

gold

silver

série 3

série 3

série 3

série 1

série 2

série 1

série 1

série 1

série 1

série 1

série 1

série 1

série 1

série 2

série 1

série 1

série 1

série 1

série 1

série 5

série 5

réf. 13621

réf. 13638

réf. 13645

réf. 11146

réf. 11153

réf. 11160

réf. 11177

réf. 11184

réf. 11481

réf. 11191

réf. 11207

réf. 13676

réf. 11498

réf. 12341

réf. 11450

réf. 11474

réf. 11214

réf. 11221

réf. 11283

réf. 13720

réf. 13744

réf. 21930

réf. 21947

réf. 21954

réf. 21145

réf. 21152

réf. 21169

réf. 21176

réf. 21183

réf. 21480

réf. 21190

réf. 21206

réf. 21961

réf. 21497

réf. 22340

réf. 21459

réf. 21473

réf. 21213

réf. 21220

réf. 21121

réf. 21978

réf. 21985

20ml

réf. 63374

réf. 63381

réf. 63398

réf. 61141

réf. 61158

réf. 61165

réf. 61172

réf. 61189

réf. 61486

réf. 61196

réf. 61202

réf. 63404

réf. 61493

réf. 62346

réf. 61455

réf. 61479

réf. 90622

réf. 61226

réf. 61288

réf. 63411

réf. 63428

60ml 150ml

6



Huiles fines
fine oil colors

7

This line is comprised of 150 colors with battery texture and high covering power. 

They are available in 150 ml aluminium tube.

Cette gamme comprend 150 couleurs de texture crémeuse et d’excellent pouvoir couvrant.
Elle sont disponibles en tube aluminium de 150 ml.
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Huiles fines  Fine oil colors 150ml

blanc de titane

blanc de zinc  

blanc de titane zinc

coquille claire

coquille doree

coquille foncée

jaune de Saint Remy

jaune de Naples ancien

jaune de Naples

jaune de Naples doré

rose portrait clair

rose portrait 

incarnat clair

incarnat

hale

chair

corail

corail rose

jaune de Naples rougeâtre

ocre de chair

rose vairon

rosace

rose aubère

rosacé foncé

jaune néon citron

jaune de France primaire

jaune de France

jaune de France foncé

jaune France orangé

orange adamantin

orange indien

rouge de France clair

rouge de france foncé

rouge naphtol foncé

carmin

rubis red

garance brulee

laque carminee

laque rubine

titanium white

zinc white

titanium zinc white

light shell

golden shell

deep shell

Saint Remy yellow

old Naples yellow

Naples yellow

Naples yellow golden

light portrait pink

portrait pink

incarnat light

 incarnat 

tanned

flesh

coral

pink coral

Naples yellow reddish

flesh ochre

vairon pink

rosace

aubère pink

rosace deep

intense lemon yellow

French yellow primary

French yellow

French yellow deep

French orange yellow 

diamond orange

indian orange

French red light 

French red deep

naphtol red deep

carmine

magenta ruby

alizarin crimson

carmine lake

rubine lake

réf. 41006

réf. 41013

réf. 41235

réf. 42157

réf. 41280

réf. 42164

réf. 42003

réf. 41297

réf. 42010

réf. 42034

réf. 42096

réf. 42089

réf. 41303

réf. 41310

réf. 42072

réf. 42065

réf. 42188

réf. 41327

réf. 42041

réf. 42379

réf. 41334

réf. 41341

réf. 41358

réf. 41365

réf. 41372

réf. 42102

réf. 42119

réf. 42126

réf. 42133

réf. 43000

réf. 41020

réf. 43017

réf. 43024

réf. 41907

réf. 43031

réf. 43048

réf. 98017

réf. 98000

réf. 41396



Huiles fines  Fine oil colors

9

laque garance bordeaux

cendre rose

bois de rose

ombre rose

rose eva

rose julia

néon rose

cyclamen clair

cyclamen

lilas

bleu manganese imit

néon violet

violet cobalt clair (imit)

violet bleu de France

violet profond

parme d'amethyste

parme bleuté

bleu de provence

fleur de lin clair

fleur de lin

fleur de lin rougeâtre

bleu azure

bleu charron

lin clair

lin vif

bleu royal

bleu nattier

bleu azurin moyen

bleu outremer clair

bleu outremer 

bleu outremer foncé

bleu de France

bleu de saint remy

bleu céruléum

bleu néon

bleu cobalt clair imit.

cyan phtalo

bleu cobalt rouge (imit)

bleu indigo

purple madder lake

ash rose

rosewood

ombre rose

Eva pink

Julia pink

intense pink

cyclamen light

cyclamen

lilac

manganese blue hue

intense violet

 cobalt violet light

french blue violet

deep violet

amethyst parma

bluish parma

Provence blue

linen flower light

linen flower

linen blue reddish

sky blue

charron blue

light linen

bright linen

king blue

nattier blue

azurin blue medium

ultramarine blue light

ultramarine blue

ultramarine blue deep

French blue

Saint Remy blue

céruléum blue

intense blue

cobalt blue light hue

phtalo cyan

cobalt blue hue red shade

indigo

réf. 43062

réf. 42195

réf. 42201

réf. 42218

réf. 41402

réf. 41419

réf. 41426

réf. 41433

réf. 41440

réf. 41457

réf. 41464

réf. 41471

réf. 41488

réf. 41495

réf. 43086

réf. 43079

réf. 41501

réf. 42652

réf. 41518

réf. 41525

réf. 41532

réf. 98048

réf. 43161

réf. 41549

réf. 41556

réf. 42287

réf. 41891

réf. 41570

réf. 42249

réf. 42232

réf. 42256

réf. 42225

réf. 43178

réf. 43123

réf. 41587

réf. 43598

réf. 43093

réf. 41594

réf. 42355

150ml



Huiles fines  Fine oil colors

bleu de prusse

bleu caraïbes clair

bleu caraïbes

néon turquoise

bleu lagon

bleu turquoise profond

cendre bleue

ombre bleue

vert de saint remy

vert anis

vert prairie

vert absinthe

vert bambou

vert permanent clair

vert cinabre extra clair

vert cinabre clair

vert céladon foncé

vert olive

vert cinabre moyen

vert de vessie

terre verte

vert oxyde de chrome

vert impérial

cendre verte

ombre verte

vert véronèse

néon émeraude

émeraude de phtalo

paon

vert opaline foncé

émeraude pâle

vert tropicale

vert d'eau

vert d'eau foncé

vert chartreuse foncé

vert céladon clair

vert céladon

vert de gris moyen

vert de gris foncé

prussian blue

light caraïbes

caraïbes

intense turquoise

blue lagoon

turquoise blue deep

ash blue

blue shadow

Saint Remy green

anise

meadow green

absinthe green

bamboo green

permanent green light 

cinnabar green extra light

cinnabar green light

deep celadon green

olive green

cinnabar green medium

sop green

green earth

chrome oxyd green

Imperial green

ash green

green shadow

emerald green

intense viridian

phtalo viridian

peacock green

opaline green deep

viridian light

tropical green

water green

water green deep 

chartreuse green deep

celadon green light

celadon green

green gray medium

green gray dark

réf. 41600

réf. 41617

réf. 41624

réf. 41631

réf. 41648

réf. 43130

réf. 42294

réf. 42270

réf. 43260

réf. 41655

réf. 41662

réf. 42324

réf. 41679

réf. 43246

réf. 41686

réf. 43284

réf. 41693

réf. 41709

réf. 43277

réf. 41716

réf. 98055

réf. 43253

réf. 43215

réf. 42331

réf. 42317

réf. 43239

réf. 41723

réf. 43222

réf. 41730

réf. 41754

réf. 41761

réf. 41778

réf. 41785

réf. 41792

réf. 41808

réf. 41822

réf. 41839

réf. 41846

réf. 41860

150ml

10



Huiles fines  Fine oil colors

réf. 41877

réf. 41044

réf. 41884

réf. 98031

réf. 98024

réf. 41914

réf. 41037

réf. 41921

réf. 41068

réf. 41075

réf. 41105

réf. 41129

réf. 41938

réf. 41112

réf. 41082

réf. 41099

réf. 41167

réf. 41181

réf. 41174

réf. 41150

réf. 41143

réf. 41198

réf. 41945

réf. 41952

réf. 98062

réf. 98079

réf. 41204

réf. 41976

réf. 42348

réf. 41228

réf. 41211

150ml

11

ocre jaune clair

ocre jaune 

ocre jaune transparent

oxyde jaune indien

jaune indien fonce

ocre doré clair

ocre doré

ocre orangé transparent

sienne naturelle

sienne brûlée

ocre rouge

rouge de venise

rouge de pouzzoles

ocre rouge indien

ombre naturelle

ombre brûlée

brun van dyck

sépia

terre de cassel

brun momie

savane

gris chaud charvin

gris lin

gris opalin

gris azure

ciel plombe

gris vulcain

gris de payne

ombre grise

noir ivoire

noir de mars

yellow ochre light

yellow ochre

 transparent yellow ochre 

indian yellow oxyd

indian yellow deep

 golden ochre light

golden ochre

transparent orange ochre 

raw sienna

burnt sienna

red ochre

Venetian red

Pouzzoles red

Indian red ochre

raw umber

burnt umber

Van Dyck brown

sepia

Cassel earth

mummy brown

savannah

Charvin warm grey

linen grey

opaline grey

sky grey

leaded sky

volcano grey

payne's grey

grey shadow

ivory black

Mars black



Coffrets Huiles 

12

Cette gamme comprend 150 couleurs de texture crémeuse et d’excellent pouvoir couvrant.
Elle sont disponibles en tube aluminium de 150ml.

This line is comprised of 150 colors with battery texture and high covering power. 

It is available in aluminium de 150ml

  oil colors sets
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ref.79104

ref. 60984

ref. 20995

ref. 84324

ref. 84331

ref. 84355

ref. 68324

ref. 68386

ref. 68300

ref. 68317

ref. 68393

ref. 27123

ref. 27116

Coffrets  huiles couleurs oil colors sets

Wooden Box Large Oil 15tub 60ml

Wooden Box Medium 11 Tub 60 Ml 

Wooden Box Small 12 Tb 20 Ml 

Bonjour Set 9 Tb 20 Ml

Salutation Set 8tb 60 Ml

Fine Oil Set 5tb 150 Ml

Bonjour Set 9 Tb 20 Ml Pink Shades 

Bonjour Set 9 Tb 20 Ml Blue Shade 

Bonjour Set 9 Tb 20 Ml Purple Shades

Bonjour Set 9 Tb 20ml Green Shades 

Bonjour Set 9 Tb 20ml Earth Shades 

Bonjour Set 9 Tb 20ml Yellow Shades 

Bonjour Set 9 Tb 20ml Red Shades 



Acryliques extra fines
Extra fine acrylics 



Acryliques extra fines
 Extra fine acrylics
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réf. 75230

réf. 76268

réf. 76459

réf. 76275

réf. 76855

réf. 76282

réf. 76329

réf. 76435

réf. 76336

réf. 76343

réf. 76879

réf. 76466

réf. 76299

réf. 76169

réf. 76152

réf. 76398

réf. 76374

réf. 76404

réf. 77104

réf. 77128

réf. 76367

réf. 76381

réf. 76244

réf. 76176

réf. 76411

réf. 78002

réf. 76428

réf. 76183

réf. 76213

réf. 76893

réf. 76206

réf. 77111

réf. 76978

réf. 76015

réf. 76473

réf. 76480

réf. 76985

réf. 76442

réf. 76503

réf. 75223

réf. 75247

réf. 75254

réf. 75261

réf. 77173

réf. 75275

réf. 75285

réf. 75292

réf. 75315

réf. 75308

réf. 77197

réf. 75346

réf. 75353

réf. 75001

réf. 75025

réf. 75391

réf. 75339

réf. 75377

réf. 77425

réf. 77449

réf. 75384

réf. 73335

réf. 75414

réf. 73342

réf. 75438

réf. 75452

réf. 73373

réf. 75469

réf. 75131

réf. 77210

réf. 75490

réf. 77432

réf. 75483

réf. 75483

réf. 75506

réf. 75513

réf. 75520

réf. 75544

réf. 75537

série 1

série 2

série 2

série 2

série 2

série 2

série 2

série 2

série 2

série 2

série 4

série 2

série 3

série 4

série 4

série 3

série 2

série 4

série 3

série 3

série 2

série 3

série 4

série 3

série 3

série 3

série 3

série 3

série 4

série 4

série 4

série 3

série 3

série 3

série 3

série 2

série 3

série 3

série 3

titanium white

broken white

Naples yellow

deep Naples yellow

St Remy yellow

flesh ochre

tanned

caribbean pink

Eva’s pink

Julia’s pink

pink intense

primary yellow

lemon yellow

lemon cad yellow gen.

(pure) light cad yellow

golden yellow

light hansa cad. yellow

deep cad yellow gen.

bright golden yellow

bright orange yellow

deep cad yellow hue

diamond orange

cadmium orange gen;

naphtol light red

light vermilion red

cardinal red

oriental red

primary magenta 

scarlet cadmium red gen

medium cad red gen.

(pure) deep cad red

bright magenta

alizarin crimson

red grenade

burgundy

ash violet 

dioxazine parma 

purple 

quina magenta

blanc de titane

blanc cassé

jaune de Naples  

jaune de Naples foncé

jaune de St remy

ocre de chair

hale

rose des Antilles

rose Eva

rose Julia

neon rose

jaune primaire

jaune citron

jaune de cad citron (vérit)

jaune de cad clair (vérit)

jaune doré

jaune de cad clair (imit) hansa

jaune cad fonce verit.

jaune brillant doré

jaune orange doré

jaune de cad foncé (imit)

orange adamantin

orange cadmium verit.

rouge vermillon naphtol 

rouge vermillon clair

rouge cardinal

rouge d’orient

magenta primaire

rouge cadmium clair verit

rouge cadmium moyen

rouge de cad foncé (vérit)

magenta brillant

garance brulée

rouge grenade

bordeaux

cendre violette

parme de dioxazine violet

pourpre

fuschia quina magenta

60ml 150ml
Acryliques extra fines  Extra fine acrylic colors
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réf. 77340

réf. 77357

réf. 75551

réf. 75568

réf. 75575

réf. 75582

réf. 77463

réf. 77227

réf. 75643

réf. 76350

réf. 75629

réf. 75599

réf. 75612

réf. 77388

réf. 75674

réf. 75636

réf. 77418

réf. 77364

réf. 75650

réf. 77241

réf. 77234

réf. 75681

réf. 75698

réf. 75704

réf. 75711

réf. 75728

réf. 75735

réf. 75742

réf. 75759

réf. 77470

réf. 75803

réf. 77258

réf. 75766

réf. 77272

réf. 75773

réf. 75780

réf. 77265

réf. 75797

réf. 73250

réf. 77029

réf. 77036

réf. 76510

réf. 76305

réf. 76527

réf. 76121

réf. 77142

réf. 76909

réf. 76572

réf. 76312

réf. 76541

réf. 76534

réf. 76558

réf. 77067

réf. 76602

réf. 76565

réf. 77043

réf. 77098

réf. 76589

réf. 76923

réf. 76916

réf. 76619

réf. 76626

réf. 76633

réf. 76640

réf. 76657

réf. 76664

réf. 76671

réf. 76688

réf. 77159

réf. 76732

réf. 76930

réf. 76695

réf. 76954

réf. 76701

réf. 76718

réf. 77944

réf. 76725

réf. 76220

série 3

série 3

série 3

série 2

série 2

série 2

série 2

série 2

série 2

série 4

série 2

série 2

série 2

série 3

série 4

série 2

série 4

série 4

série 3

série 2

série 2

série 2

série 3

série 2

série 2

série 2

série 2

série 2

série 2

série 2

série 3

série 2

série 2

série 2

série 2

série 2

série 2

série 2

série 2

ultramarine violet

perm. red violet

medium cobalt violet

prussian blue 

marine blue 

indigo blue

french blue

blue shaddow

ocean blue

cobalt blue gen.

cobalt blue (imit)

ultramarine blue 

deep ultramarine blue

phtalo red blue

cerulean genuine

primary cyan

cobalt turquoise gen.

light cobalt turquoise gen

turquoise blue

linen flower

provence blue

azure blue 

royal blue 

alexander’s bleu 

ashy blue

sap green

olive green

green of provence 

medium green 

phtalo green blue

phtalo viridian green 

meadow green

green of Menton 

anise

extra light green 

absinthe green 

tropical green

green of Nice 

chromium oxyde green

violet outremer

violet permanent rouge

violet cobalt moyen

bleu de prusse

bleu marine

indigo

bleu de France

ombre bleue 

bleu océan

bleu cobalt véritable

bleu cobalt (imit)

bleu outremer

bleu outremer foncé

bleu phtalo rouge

ceruleum véritable

cyan primaire

cobalt turquoise

cobalt turquoise light

turquoise

fleur de lin

bleu de provence

bleu azur

bleu royal

bleu alexandre

cendre bleu

vert de vessie

vert olive

vert de provence

vert moyen

vert phtalo bleu

émeraude de phtalocyanine

vert prairie

vert de menton

anis

vert extra clair

vert absinthe

vert tropical

vert de nice

vert oxyde de chrome

150ml60ml
Acryliques extra fines  Extra fine acrylic colors
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green gold

chartreuse

vert hooker

kaki

savane

brun permanent

sépia

brun van dyck

ombre naturelle

ombre brulée

sienne naturelle

sienne brulée

ocre rouge

ocre jaune

fauve

safran

garance brune

gris de payne

davy’s grey

gris azuré

gris neutre

gris chaud

gris chaud Charvin

noir de mars

noir intense

carbone noir

greengold

chartreuse green

hooker's green

khaki 

savana 

permanent brown

sepia 

vandycke brown 

raw umber 

burnt umber 

raw sienna 

burnt sienna 

ochre red 

ochre yellow 

fallow 

saffron 

garance brown 

payne’s grey

davy’s grey 

sky grey

neutral grey 

warm grey 

Charvin warm grey

mars black 

intense black

carbone black

série 2

série 2

série 2

série 2

série 2

série 3

série 1

série 1

série 1

série 1

série 1

série 1

série 1

série 1

série 2

série 2

série 3

série 2

série 2

série 2

série 2

série 2

série 2

série 1

série 1

série 1

réf. 76749

réf. 76756

réf. 76862

réf. 76060

réf. 76763

réf. 77081

réf. 76770

réf. 76107

réf. 76145

réf. 76251

réf. 76091

réf. 76237

réf. 76138

réf. 77784

réf. 76794

réf. 76787

réf. 76800

réf. 76817

réf. 76114

réf. 76961

réf. 76824

réf. 76831

réf. 76848

réf. 76077

réf. 76084

réf. 77135

réf. 75827

réf. 75834

réf. 77180

réf. 75858

réf. 75841

réf. 77401

réf. 75865

réf. 75872

réf. 75889

réf. 75896

réf. 75902

réf. 75919

réf. 75926

réf. 71041

réf. 95940

réf. 73489

réf. 75964

réf. 71232

réf. 71249

réf. 77289

réf. 75995

réf. 76008

réf. 71270

réf. 76022

réf. 76039

réf. 77456

Acryliques extra fines  Extra fine acrylic colors
60ml 150ml

18



Your Whole New
Acrylic Experience

• Balanced Consistency For Quick
& Spontaneous Painting.

• Greater Surface Coverage
Then Heavy Body Paints.

• Maintains Brush Stokes and
Work Well With Painting Knives
Like Heavy Body Paints.

• All Delicate Colors Of Nature
At Your Fingertips!

• The First Acrylics That Allow For
Beautiful “Plein Air” Painting.

• Rich Creaminess Due To Hand
Aided Milling & The Finest
Color Mills In The World.

• Maximum Pigment Level For
Unbelievable Richness In Every
Color From The Most Subtle
Tones To Most Brilliant.

Une toute nouvelle
expérience de l’acrylique

• Ni trop épaisse ni trop légère,
la consistance idéale pour une
peinture rapide et spontanée.

• Un pouvoir couvrant plus
intense que celui des couleurs
acryliques épaisses.

• Les coups de pinceaux sont
visibles et le travail au couteau
est semblable à celui avec
les acryliques épaisses.

• La délicatesse des couleurs de
la nature au bout de vos doigts.

• Les premières acryliques
qui permettent de peindre 
en plein air avec un rendu
inégalable.

• Texture riche grâce à une
préparation artisanale
soignée et un broyage par
les tricylindres les plus
performantes au monde.

• Une teneur en pigment
maximum pour une incroyable
richesse de tons des plus
subtils aux plus lumineux.

19



Gouaches extra fines
Extra fine gouaches



Gouaches extra fines
 Extra fine gouaches
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100 ml

réf. 10415

réf. 10422

réf. 10439

réf. 10446

réf. 10453

réf. 10460

réf. 10477

réf. 10484

réf. 10507

réf. 10514

réf. 10521

réf. 10538

réf. 10545

réf. 10552

réf. 10569

réf. 10576

réf. 10583

réf. 10590

réf. 10606

réf. 10613

réf. 10491

réf. 10620

réf. 10637

réf. 10644

réf. 10651

réf. 10675

réf. 10682

réf. 10699

réf. 10705

réf. 10712

réf. 10729

réf. 10736

réf. 10743

réf. 10750

réf. 10767

réf. 10774

réf. 10781

20 ml

réf. 99991

réf. 99984

réf. 10133

réf. 99960

réf. 10157

réf. 10064

réf. 10171

réf. 10088

réf. 10101

réf. 10118

réf. 10125

réf. 10132

réf. 10149

réf. 10156

réf. 10163

réf. 10170

réf. 10187

réf. 10194

réf. 10200

réf. 10217

réf. 10095

réf. 10224

réf. 10231

réf. 10248

réf. 10255

réf. 10279

réf. 10286

réf. 10293

réf. 10309

réf. 10316

réf. 10323

réf. 10330

réf. 10347

réf. 10354

réf. 10361

réf. 10378

réf. 10385

série 1

série 2

série 3

série 2

série 2

série 2

série 3

série 3

série 3

série 3

série 3

série 3

série 3

série 4

série 4

série 2

série 3

série 3

série 3

série 3

série 3

série 2

série 2

série 2

série 3

série 1

série 1

série 1

série 1

série 1

série 3

série 1

série 1

série 1

série 1

série 1

série 1

blanc de titane

jaune de Naples

rose des Antilles

jaune primaire

jaune citron

jaune doré

orange

rouge cardinal

rouge vermillon

rouge d’orient

magenta primaire

rouge grenade

bordeaux

fuschia

violet cobalt

bleu outremer

cyan primaire

bleu cobalt

turquoise

bleu azur

bleu de prusse

bleu royal

vert de provence

vert moyen

émeraude de phtalocyanine

brun van dyck

sépia

ombre naturelle

sienne naturelle

sienne brûlée

garance brune

ocre rouge

ocre jaune

gris chaud hollandais

gris de payne

noir de mars

noir ivoire

titanium white

Naples yellow

caribbean pink

primary yellow

lemon yellow

golden yellow

orange

cardinal red

vermilion red

oriental red

primary magenta

red grenat

burgundy

fuchsia

cobalt violet

ultramarine blue

primary cyan

cobalt blue

turquoise blue

azure blue

prussian blue

royal blue

green of provence

medium green

phtalo emerald green

vandycke brown

sepia

raw umber

raw sienna

burnt sienna

garance brown

ochre red

ochre yellow

holland’s warm grey

payne’s grey

mars black

ivory black

Gouaches de couleurs Colors gouache 





Encres & Aquarelles
inks & watercolors
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Encres égyptiennes
egyptian inks

L’encre égyptienne tient son nom de Bonaparte, qui lors de son voyage en Egypte ramena de la gomme laque. 
À l’époque, on s’adonnait à la mode orientaliste, d’où le nom de ces encres à base de gomme laque.

Elles sont idéales pour la calligraphie et le dessin, par leur semi transparence et la subtilité de leurs tons.

The Egyptian ink takes its name from Bonaparte, who during his trip to Egypt brought shellac. At the time, one indulges in Orientalist 

fashion, hence the name of these inks based on shellac. They are ideal for calligraphy and drawing, by their semi transparency

and the subtlety of their tones.

Encres permanentes
permanents inks

L’encre permanente est une encre acrylique adaptée à la technique de l’aérographe. Par son éclat et son 
opacité, elle convient parfaitement aussi à la calligraphie et à l’illustration.

Permanent ink is an acrylic ink suitable for the airbrush technique. By its brilliance and opacity,

it is also perfect for calligraphy and illustration.



blanc de titane

jaune indien

jaune primaire

jaune doré

orange

géranium

rouge écarlate

rouge bengale

rouge trianon

magenta primaire

lie de vin

bordeaux

violet cobalt

bleu des îles

bleu turquoise

bleu bourbon

bleu XVII

cyan primaire

bleu violine

bleu saphir

vert d’eau

vert d’Italie

émeraude phtalo

ocre jaune

brun velours

terre de Cassel

sanguine

sépia

sienne naturelle

vieux Paris

gris ardoise

noir intense

titanium white

indian yellow

primary yellow

golden yellow

orange

geranium

scarlet red

bengale red

trianon red

primary magenta

wine violet

burgundy

cobalt violet

blue island

turquoise blue

bourbon blue

XVII blue

primary cyan

violet blue

sapphire blue

water green

Italian green

phtalo viridian green

yellow ochre

velvet brown

Cassel earth

sanguine

sepia

raw sienna

old Paris

slate grey

intense black

Nuancier encres 30ml  Color chart inks 100ml
Encres égyptiennes

réf. 16011

réf. 16028

réf. 16035

réf. 16042

réf. 16059

réf. 16066

réf. 16073

réf. 16080

réf. 16097

réf. 16103

réf. 16110

réf. 16127

réf. 16134

réf. 16141

réf. 16158

réf. 16165

réf. 16189

réf. 16196

réf. 16202

réf. 16219

réf. 16226

réf. 16233

réf. 16240

réf. 16257

réf. 16264

réf. 16271

réf. 16288

réf. 16295

réf. 16301

réf. 16318

réf. 16325

réf. 16332

Encres permanentes

réf. 18671

réf. 18688

réf. 18695

réf. 18701

réf. 18718

réf. 18725

réf. 18732

réf. 18749

réf. 18756

réf. 18763

réf. 18770

réf. 18787

réf. 18794

réf. X

réf. 18817

réf. 18824

réf. 18831

réf. 18848

réf. 18855

réf. 18862

réf. 18879

réf. 18886

réf. 18893

réf. 18909

réf. 18916

réf. 18923

réf. 18930

réf. 18947

réf. 18954

réf. 18961

réf. 18978

réf. 18992
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0

Encre de Chine 30ml 
china ink 30ml

réf. 16325

Encre de chine & coffret
china ink and box

Immémoriale et toujours empreinte de mystère, l’encre de Chine garde son 
secret de fabrication à base de noir de fumée, de gommes ou gélatines.

Réputée indélébile, utilisée pour l'écriture, la peinture et aussi la bande 
dessinée, elle excelle pour le trait autant que pour le lavis. Elle peut être 

appliquée aussi bien à la plume qu'au pinceau ou au calame.

Immemorial and always imbued with mystery, the Indian ink keeps its manufacturing secret 

based on lampblack, gums or gelatins.

Known indelible, used for writing, painting and also comics, she excels

for the line as much as for the wash.

It can be applied to pen, brush or calame.

Coffret calligraphie 
calligraphy box
x1 carnet de croquis
....  

réf. 26645
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Encres aquarelles
watercolor inks

L’encre aquarelle convient pour l’illustration et les techniques graphiques. Elle est transparente et 
très lumineuse. Plusieurs encres aquarelles peuvent être mélangées entre elles pour

créer nombreuses tonalités.

Watercolor ink is suitable for illustration and graphic techniques. It is transparent and very 

bright. Several watercolor inks can be mixed together to create many tones.
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blanc de titane

jaune indien

jaune primaire

jaune doré

orange

géranium

rouge écarlate

rouge bengale

rouge trianon

magenta primaire

lie de vin

bordeaux

violet cobalt

bleu des îles

bleu turquoise

bleu bourbon

réf. 17391

réf. 17407

réf. 17414

réf. 17421

réf. 17438

réf. 17445

réf. 17452

réf. 17469

réf. 17476

réf. 17483

réf. 17490

réf. 17384

réf. 17513

réf. 17520

réf. 17537

réf. 17544

Nuancier encres aquarelles 30ml  Color chart watercolor inks 30ml

titanium white

indian yellow

primary yellow

golden yellow

orange

geranium

scarlet red

bengale red

trianon red

primary magenta

wine violet

burgundy

cobalt violet

blue island

turquoise blue

bourbon blue
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bleu XVII

cyan primaire

bleu violine

bleu saphir

vert d’eau

vert d’Italie

émeraude phtalocyanine

ocre jaune

brun velours

terre de Cassel

sanguine

sépia

sienne naturelle

vieux Paris

gris ardoise

noir intense

réf. 17551

réf. 17568

réf. 17575

réf. 17582

réf. 17599

réf. 17605

réf. 17612

réf. 17629

réf. 17636

réf. 17643

réf. 17650

réf. 17667

réf. 17674

réf. 17681

réf. 17698

réf. 17704

XVII blue

primary cyan

violet blue

sapphire blue

water green

Italian green

phtalo viridian green

yellow ochre

velvet brown

Cassel earth

sanguine

sepia

raw sienna

old Paris

slate grey

intense black





Aquarelles extra fines demi-godets
extra fine watercolours demi pan

La gamme des aquarelles extra fines Charvin offre des couleurs intenses et 
extrêmement variées qui vous permettront de réaliser des œuvres

d’une grande qualité et subtilité. 

The range of Charvin extra fine watercolors offers intense and extremely varied colors that will 

allow you to create works of great quality and subtlety.

Nuancier aquarelles extra fines demi-godets
Color chart extra fine watercolours demi pan

blanc de titane

jaune de Naples

jaune néon citron

jaune de France primaire

jaune de France foncé

orange adamantin

carmin

rouge rubis

garance brulée

laque rubine

rose eva

rose julia

néon rose

cyclamen

néon violet

violet profond

bleu de provence

fleur de lin

bleu royal

bleu outremer 

titanium white

Naples yellow

intense lemon yellow

French yellow primary

 French yellow deep

diamond orange

carmine

magenta ruby

alizarin crimson

rubine lake

Eva pink

Julia pink

intense pink

cyclamen

intense violet

deep violet

Provence blue

linen flower

king blue

ultramarine blue

série 1

série 4

série 3

série 3

série 4

série 3

série 4

série 3

série 3

série 4

série 3

série 3

série 3

série 3

série 3

série 3

série 3

série 4

série 2

série 2

réf. 26003

réf. 26010

réf. 26027

réf. 26034

réf. 26041

réf. 26058

réf. 26065

réf. 26188

réf. 26072

réf. 26096

réf. 26119

réf. 26126

réf. 26157

réf. 26164

réf. 26171

réf. 26195

réf. 26218

réf. 26225

réf. 26218

réf. 26225
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bleu de France

bleu cobalt clair imit.

bleu de prusse

bleu turquoise profond

vert anis

vert prairie

vert permanent clair

vert de vessie

terre verte

vert oxyde de chrome

ombre verte

vert tropical

ocre jaune 

ocre doré

sienne naturelle

sienne brûlée

ocre rouge

ombre naturelle

ombre brûlée

sépia

terre de cassel

gris chaud charvin

gris de payne

noir de mars

French blue

cobalt blue light hue

prussian blue

 turquoise blue deep

anise

meadow green

permanent green light

sop green

green earth

chrome oxyd green

green shadow

phtalo viridian

tropical green

yellow ochre

golden ochre

raw sienna

burnt sienna

red ochre

raw umber

burnt umber

sepia

Cassel earth

Charvin warm grey

payne's grey

Mars black

série 1

série 4

série 3

série 3

série 4

série 3

série 4

série 3

série 3

série 4

série 3

série 3

série 3

série 3

série 3

série 3

série 3

série 4

série 2

série 2

série 3

série 3

série 4

série 2

série 2

réf. 26003

réf. 26010

réf. 26027

réf. 26034

réf. 26041

réf. 26058

réf. 26065

réf. 26188

réf. 26072

réf. 26096

réf. 26119

réf. 26126

réf. 26157

réf. 26164

réf. 26171

réf. 26195

réf. 26218

réf. 26225

réf. 26218

réf. 26225

réf. 26195

réf. 26218

réf. 26225

réf. 26218

réf. 26225
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émeraude de
phtalocyanine



Boîtes d’aquarelles extra fines
extra fine watercolor boxes

Les boîtes d’aquarelles ont été conçues dans la tradition artisanale de Charvin, les couleurs de la 
gamme d’aquarelles extra fines ont été soigneusement mises au point pour garantir la facilité de 

dilution, de profondeur de ton et de transparence.

The watercolor boxes have been designed in the Charvin tradition, the colors of the range of extra fine watercolors 

have been carefully developed to ensure ease of dilution, depth of tone and transparency.

034

Boîte en métal
24 demi-godets

metal box 24 demi pans

Boîte de voyage 12 demi-godets
travel box 12 demi pans

Boîte en métal
36 demi-godets
metal box 36 demi pans

Mini Boîte de voyage
12 demi-godets avec réservoir pour eau

travel box 12 demi pans with water box

Boîte en métal 48 demi-godets
metal box 48 demi pans

réf.  28496

réf.  28502

réf.  28519

réf.  28526

réf.  28533





Pigments & Dorures
pigments & gildings



Pigments
pigments
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Les pigments de Charvin sont issus de terres naturelles, d’oxydes ou de synthèse. La gamme performante & 
inégalable vous permettra la maîtrise parfaite de votre oeuvre.

Charvin's pigments come from natural earth, oxides or synthesis.

The powerful and unequaled range will allow you the perfect

control of your work.

blanc de titane

jaune de cadmium veritable

jaune de France primaire

jaune citron

jaune de cadmium foncé véritable

jaune Indien

orange de cadmium veritable

orange Indien

rouge de France

rouge de cadmium veritable

orange Ercolano

rouge cardinal

rouge geranium

magenta

bordeaux

violet pourpre

violet outremer

bleu cobalt véritable

bleu de provence

titanium white

(pure) cadmium yellow

french primary yellow

lemon yellow

(pure) deep cadmium yellow

Indian yellow

(pure) cadmium orange

Indian orange

French red

(pure) cadmium red

Ercolano orange

cardinal red

geranium red

magenta

burgundy

purple violet

ultramarine violet

cobalt blue genuine

blue of provence

série 1

série 4

série 3

série 3

série 4

série 3

série 4

série 3

série 3

série 4

série 3

série 3

série 3

série 3

série 3

série 3

série 3

série 4

série 2

réf. 26003

réf. 26010

réf. 26027

réf. 26034

réf. 26041

réf. 26058

réf. 26065

réf. 26188

réf. 26072

réf. 26096

réf. 26119

réf. 26126

réf. 26157

réf. 26164

réf. 26171

réf. 26195

réf. 26218

réf. 26225

réf. 26232

Nuancier pigments 100ml  Color chart pigments 100ml
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bleu de prusse

bleu outremer

bleu de France

bleu Ercolano

vert oxyde de chrome

émeraude 

vert impérial

vert absinthe

vert orient

vert de cadmium veritable

rouge Ercolano

rouge de Venise

sienne naturelle

ombre naturelle

terre de Cassel

sienne brûlée

ocre jaune 

terre verte

ombre brûlée

rouge Pouzzoles

noir de mars

noir d’ivoire

prussian blue

ultramarine blue

french blue

Ercolano blue

chromium oxyd green

viridian (imit)

imperial green

absinthegreen

oriental green

cadmium green genuine

Ercolano red

Venitian red

raw sienna

raw umber

Cassel earth

sienna burnt

 ochre yellow

earth green

burnt umber

Pouzzoles red

mars black

ivory black

série 2

série 2

série 2

série 2

série 3

série 3

série 2

série 2

série 2

série 4

série 1

série 1

série 1

série 1

série 1

série 1

série 1

série 2

série 1

série 1

série 1

série 1

réf. 26249

réf. 26256

réf. 26263

réf. 26270

réf. 26300

réf. 26317

réf. 26324

réf. 26331

réf. 26348

réf. 26355

réf. 26409

réf. 26416

réf. 26423

réf. 26447

réf. 26461

réf. 26485

réf. 26492

réf. 26539

réf. 26553

réf. 26560

réf. 26577

réf. 26584
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Dorures
gildings

La gamme de produits de dorures Charvin vous permettra d’exceller dans la peinture 
décorative, de rehausser les objets d'art, de culte ou précieux, en les recouvrant de 

dorure. Or riche, Or pâle, Or foncé ou Cuivre.

The range of Charvin gilding products will allow you to excel in decorative painting, to enhance objects of 
art, cult or precious, covering them of gilding. Rich Gold, Light Gold, Deep Gold or Copper.

1 2 3 4

Dorures liquides 30ml 
gilding fluid 30ml

1. Or foncé  deep gold  réf. 29943 série 3
2. Or riche  rich gold  réf. 29929 série 3
3. Or pâle  light gold  réf. 29936 série 3
4. Cuivre  cooper  réf. 97997 série 3

Crèmes à dorer 30ml 
gilding polish 30ml

1. Or foncé  deep gold  réf. 29974 série 3
2. Or riche  rich gold  réf. 29950 série 3
3. Or pâle  light gold  réf. 29967 série 3
4. Cuivre  cooper  réf. 29066 série 3

1 2 3 4





Accessoires
accessories





Chassis Entoilés en lin
linen stretched canvases

44

Les châssis entoilés en lin Charvin sont fabriqués de façon traditionnelle et non mécanique.
Ils sont stabilisés par une enduction à la colle de peau de lapin dense.

Le lin utilisé est de haute qualité : tissage serré, grammage lourd... Les châssis entoilés en lin 
Charvin garantissent à vos oeuvres une conservation et une longévité inégalée.

Charvin linen stretched canvases are manufactured in a traditional and non-mechanical way.
They are stabilized by a coating with dense rabbit skin glue. The linen used is of high quality: tight weaving, heavy 

weight ... Charvin linen stretched canvases guarantee your works an unparalleled conservation and longevity.

N°0 
N°1 
N°2
N°3
N°4
N°5
N°6
N°8
N°10
N°12
N°15
N°20
N°25
N°30
N°40
N°50
N°60
N°80

N°100
N°120

réf. 47176
réf. 47183
réf. 47190
réf. 47206
réf. 47213
réf. 47220
réf. 47237
réf. 47244
réf. 47251
réf. 47268
réf. 47275
réf. 47282
réf. 47299
réf. 47305
réf. 47312
réf. 47329
réf. 47336
réf. 47343
réf. 47350
réf. 47357

réf. 48067
réf. 48074
réf. 48081
réf. 48098
réf. 48104
réf. 48111
réf. 48128
réf. 48135
réf. 48142
réf. 48159
réf. 48166
réf. 48173
réf. 48180
réf. 48197
réf. 48203
réf. 48210
réf. 48227
réf. 48234
réf. 48241
réf. 48258

réf. 48944
réf. 48951
réf. 48968
réf. 48975
réf. 49982
réf. 48999
réf. 49002
réf. 49019
réf. 49026
réf. 49033
réf. 49040
réf. 49057
réf. 49064
réf. 49071
réf. 49088
réf. 49095
réf. 49101
réf. 49118
réf. 49125
réf. 49132

réf. 49828
réf. 49835
4réf. 9842
réf. 49859
réf. 49866
réf. 49873
réf. 49880
réf. 49897
réf. 49903
réf. 49910
réf. 49927
réf. 49934
réf. 49941
réf. 49958
réf. 49965
réf. 49972
réf. 49989
réf. 49996
réf. 52002
réf. 52019

Formats standards français 
   French standard sizes

1 2 3 4

lin moyen enduction universel   acrylic primed medium linen

lin moyen enduction huile   oil primed medium linen

lin moyen encollé   medium gumed linen

lin fin enduction universel   acrylic primed thin linen

1

2

3

4
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N°0 
N°1 
N°2
N°3
N°4
N°5
N°6
N°8
N°10
N°12
N°15
N°20
N°25
N°30
N°40
N°50
N°60
N°80

N°100
N°120

réf. 49002
réf. 49019
réf. 49026
réf. 49033
réf. 49040
réf. 49057
réf. 49064
réf. 49071
réf. 49088
réf. 49095
réf. 49101
réf. 49118
réf. 49125
réf. 49132
réf. 49149
réf. 49156
réf. 49163
réf. 49170
réf. 49187
réf. 49194

réf. 49408
réf. 49415
réf. 49422
réf. 49439
réf. 49446
réf. 49453
réf. 49460
réf. 49477
réf. 49484
réf. 49491
réf. 49507
réf. 49514
réf. 49521
réf. 49538
réf. 49545
réf. 49552
réf. 49569
réf. 54761
réf. 49576
réf. 49583

réf. 49798
réf. 49804
réf. 52705
réf. 52712
réf. 52736
réf. 52743
réf. 52750
réf. 52767
réf. 52774
réf. 52781
réf. 52798
réf. 52804
réf. 52811
réf. 52828
réf. 52835
réf. 52842
réf. 52859
réf. 52866
réf. 52873
réf. 52880

réf. 53023
réf. 53030
réf. 53047
réf. 53054
réf. 53061
réf. 53078
réf. 53085
réf. 53092
réf. 53108
réf. 53115
réf. 53122
réf. 53139
réf. 53146
réf. 53153
réf. 53160
réf. 53177
réf. 53184
réf. 53191
réf. 53207
réf. 53214

N°0 
N°1 
N°2
N°3
N°4
N°5
N°6
N°8
N°10
N°12
N°15
N°20
N°25
N°30
N°40
N°50
N°60
N°80

N°100
N°120

réf. 49200
réf. 49217
réf. 49224
réf. 49231
réf. 49248
réf. 49255
réf. 49262
réf. 49279
réf. 49286
réf. 49293
réf. 49309
réf. 49316
réf. 49323
réf. 49347
réf. 49354
réf. 49361
réf. 49378
réf. 49385
réf. 49392
réf. 49408

réf. 49590
réf. 49601
réf. 49613
réf. 49620
réf. 49637
réf. 49644
réf. 49651
réf. 49668
réf. 49675
réf. 49682
réf. 49699
réf. 49705
réf. 49712
réf. 49729
réf. 49736
réf. 49743
réf. 49750
réf. 49767
réf. 49774
réf. 49781

réf. 52897
réf. 52903
réf. 52910
réf. 52927
réf. 52934
réf. 52941
réf. 52958
réf. 52965
réf. 52972
réf. 52989
réf. 52996
réf. 53009
réf. 53016
réf. 53351
réf. 53368
réf. 53375
réf. 53382
réf. 53399
réf. 53485
réf. 53412

réf. 53221
réf. 53238
réf. 53245
réf. 53852
réf. 53269
réf. 53276
réf. 53283
réf. 53290
réf. 53306
réf. 53313
réf. 53320
réf. 53337
réf. 53344
réf. 53429
réf. 53436
réf. 53443
réf. 53450
réf. 53467
réf. 53474
réf. 53481

1 2 3 4



FORMATS STANDARDS FRANÇAIS
french standard sizes
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20x20 
30x30 
40x40
50x50
60x60
70x70
80x80
90x90

100x100
120x120
150x150

réf. 47374
réf. 47381
réf. 47398
réf. 47404
réf. 47411
réf. 47428
réf. 47435
réf. 47442
réf. 47459
réf. 47466
réf. 47473

réf. 48265
réf. 48272
réf. 48289
réf. 48296
réf. 48302
réf. 48319
réf. 48326
réf. 48333
réf. 48340
réf. 48357
réf. 48364

réf. 49149
réf. 49156
réf. 49163
réf. 49170
réf. 49187
réf. 49194
réf. 49200
réf. 49217
réf. 49224
réf. 49231
réf. 49248

réf. 52026
réf. 52033
réf. 52040
réf. 52057
réf. 52064
réf. 52071
réf. 52088
réf. 52095
réf. 52101
réf. 52118
réf. 52125

Formats carrés   square sizes



15x30
40x20
60x30
80x40
100x50
120x60
160x80

45x15
60x20
75x25
90x30
120x40
150x50
180x60

réf. 47480
réf. 47497
réf. 47503
réf. 47510
réf. 47527
réf. 47534
réf. 47541

réf. 47558
réf. 47565
réf. 47572
réf. 47589
réf. 47596
réf. 47602
réf. 47619

réf. 48371
réf. 48388
réf. 48395
réf. 48401
réf. 48418
réf. 48425
réf. 48432

réf. 48449
réf. 48456
réf. 48463
réf. 48470
réf. 48487
réf. 48494
réf. 48500

réf. 49255
réf. 49262
réf. 49279
réf. 49286
réf. 49293
réf. 49309
réf. 49316

réf. 49323
réf. 49330
réf. 49347
réf. 49354
réf. 49361
réf. 49378
réf. 49385

réf. 52132
réf. 52149
réf. 52156
réf. 52163
réf. 52170
réf. 52187
réf. 52194

réf. 52200
réf. 52217
réf. 52224
réf. 52231
réf. 52248
réf. 52255
réf. 52262

Formats rectangulaires  rectangular sizes

Toiles enductions Universelles
   Fabrics Universal coating

> lin moyen 335gr/m² réf. 46001
    medium linen

> lin fin 325gr/m² réf. 46018
    thin linen

> lin gros 360gr/m²  réf. 46025 
    coarse linen

Toiles encollées
Fabrics coating

> lin moyen 350gr/m²  réf. 46032
    medium linen

> lin gros 360gr/m²  réf. 46056 
    coarse linen

Rouleaux de lin
linen rolls

Les rouleaux de lin Charvin possède une belle texture moyenne d’un grammage
(entre 335 et 360g/m²) idéal pour des travaux de type acrylique, huile ou autres techniques mixtes.

Le tissage est régulier et serré.

Les rouleaux de lin Charvin garantissent à vos oeuvres
une conservation et une longévité inégalée.

Charvin linen rolls have a nice medium weight texture (between 335 and 360g / m²) ideal for acrylic, oil or other mixed 
techniques. The weaving is regular and tight. Charvin linen rolls guarantee your works

unmatched conservation and longevity.

Toiles enductions huiles   Fabrics oils coating

> lin moyen 350gr/m² réf. 46063
    medium linen
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> lin fin 360gr/m²  réf. 46117
    Thin linen



Semences
nails for canvases 
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Semences cuivres
copper nails

100ml réf. 68010
400ml réf. 68027

Semences noires
black nails

100ml réf. 68027
400ml réf. 68041

Les semences Charvin sont traitées et calibrées. Une qualité irréprochable pour un solide cloutage 
de toile sur châssis. Excellente tenue à l’oxydation.

Elles s’enfoncent simplement à l’aide d’un marteau, sur la tranche du châssis, une fois la toile 
tendue à l’aide d’une pince à tendre.

Charvin tacks are processed and graded. An irreproachable quality for a solid canvas nailing on chassis. Excellent 
resistance to oxidation. The tacks simply sink with a hammer, on the edge of the frame, once the canvas stretched using 

a pliers to tender.



Textiles
textiles
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Les textiles de Charvin sont fabriqués en exclusivité. Conçus avec du lin fin ducati,
spécialement adapté pour les textiles ; ils peuvent être lavés à chaud, sans rétrécir.

Pour les blouses & vestes, la coupe est celle de la traditionnelle blouse de peintre du 19ème siècle.
La taille est unique car la coupe ample s’adapte à tout type de morphologie.

Charvin's textiles are made exclusively. Designed with ducati fine linen,
specially adapted for textiles; they can be washed hot, without shrinking.

For the blouses & jackets, the cut is that of the traditional smock of painter of the 19th century.
The size is unique because the loose fit adapts to any type of morphology.

Sacs & Trousses
Bags & Tool kits

1. Sac en bandoulière lin  linen shoulder bag      40x8x26cm  réf. 67037
2. Sac en bandoulière lin noir  black shoulder bag      45x7x20cm  réf. 67273
3. Étui à pinceaux  paint-brush case           39x41cm  réf. 67129

1

2

3
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4. Trousse n°1   budle     23x14cm réf. 67150

5. Trousse  n°2  budle       19x7cm réf. 67273

4

5

7. Veste adulte  adult jacket

réf. 66047
taille unique

6. Blouse adulte  adult blouse

réf. 66009
taille unique



Carnets
pads
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4

3

1

2

1. Carnet de dessin  drawing book

15x10,5cm réf. 68461
15x21cm réf. 68478
21x30cm réf. 68485

2. Carnets d’étude  study books

15x10,5cm réf. 68461
15x21cm réf. 68478
21x30cm réf. 68485

3. Carnets d’ébauche  sketchbooks

15x10,5cm réf. 68461
15x21cm réf. 68478
21x30cm réf. 68485

4. Carnets de voyage  travel books

11x16cm réf. 27246
16x22cm réf. 27253
22x31cm réf. 27260
15x15cm réf. 27277
21x21cm réf. 27284
31x31cm réf. 27291





CHARVIN  S.A.S.
ZAC de la Poulasse, Avenue de l’Arlésienne

83210 SOLLIÈS-PONT - FRANCE
 E-mail : lcharvin@charvincouleurs.com

www.charvin-arts.com


	0.1_couverture 
	0.2_couverture 
	0.3_Philosophie
	0.4_charvin
	1_huile_extra_fine
	10_huile_fine
	11_huile_fine
	12_coffrets_huiles
	13_coffrets_huiles
	14_page_de_garde_acryliques
	15_acrylique
	16_acrylique
	17_acrylique
	18_acrylique
	19_coffret_acrylique
	2_huile_extra_fine
	20_page_garde_gouaches
	21_gouaches
	22_gouaches
	23_gouaches
	24_pages_gardes_encres&aquarelles
	25_encres_égyptiennes
	26_encres_égyptiennes
	27_encres_chine_coffret
	28_charvin
	29_encres_aquarelles
	3_huile_extra_fine
	30_encres_aquarelles
	31_aquarelles_photo
	32_aquarelles
	33_aquarelles
	34_aquarelles_boites
	35_pigments&dorures
	36_pigments&dorures
	37_pigments&dorures
	38_pigments&dorures
	39_pigments&dorures
	4_huile_extra_fine
	40_pigments&dorures
	41_accessoires
	42_gardes_accessoires
	43_accessoires
	44_accessoires
	45_accessoires
	46_accessoires
	47_accessoires
	48_semences
	49_accesssoires
	5_huile_extra_fine
	50_accessoires
	51_accessoires
	52_03_couverture
	53_04_couverture 4
	6_huile_extra_fine
	7_huile_fine
	8_huile_fine
	9_huile_fine



